

冲向鹿特丹

世乒赛参赛名单出炉 马琳再次冲击大满贯

昨天,中国乒乓球队公布了出征鹿特丹世乒赛的参赛名单。对于强大的国乒来说,包揽全部金牌自然是目标,而对于首次出战单打的张继科、处于低谷的郭跃以及梦想大满贯的马琳而言,5月8日开战的世乒赛有着非同寻常的意义。

冲首冠 张继科信心十足

谁是国乒新偶像?相信很多人会把票投给阳光帅气的张继科。两次直通赛总成绩第一,尤其是第二次直通赛,张继科在决赛中力压马琳夺冠,连男乒主帅刘国梁都忍不住赞叹:“张继科表现很抢眼,他要是坚持这种打法,没人可以战胜他。”

其实最近几年,张继科的上升势头非常迅猛,但在2009年的直通赛中,他由于不服从指挥被刘国梁严厉批评,最终失去单打资格,只拿到了男双铜牌和混双银牌。这一次,23岁的张继科终于站上世乒赛单打比赛的舞台。此前在接受采访时,张继科曾开玩笑地说:“世乒赛已经拿了铜牌和银牌,下面应该是金牌了。”简单的一句话就暴露了这个山东小伙的“野心”。事实上,对于张继科,中国男乒有很大的期待,“我期待他为大家带来惊喜,张继科具备这样的实力。”不过刘国梁还说:“张继科优缺点都很突出,在场上如何调动他的情绪是关键。”

冲核心 郭跃低调备战

5站公开赛和两次直通赛,郭跃从未染指冠军,错失直通机会,这让被视为张怡宁接班人的她承受了巨大的压力。不过女乒教练组还是给了郭跃机会,将身兼单双打任务的郭跃也表示,要用奖牌为自己正名。



郭跃要为自己正名

牌为自己正名。

双脚绑着两斤重的沙袋,球台和地面上洒满了汗水,在成都集训的一个多月,郭跃天天都给自己开“小灶”。每次体能训练结束后,郭跃都笑称自己流了一斤的汗。事实证明努力是有回报的,女乒主帅施之皓欣喜地看到“郭跃的状态已恢复到最佳状态的八成水平”,并不忘给爱徒减压,“教练组并没有给郭跃制定必须要夺冠的任务,希望大家多给她时间。”

虽然教练组没有定目标,但低调的郭跃表示,“世乒赛我自己的目标是夺得奖牌。”郭跃说:“我觉得自己的状态还不错,在训练中也针对自己的问题进行了训练,特别在体能上练得比较狠。对于世乒赛,我可以说是队中参赛经验最丰富的队员,这也是我的优势,希望自己在比赛中有好的发挥。”

冲满贯 马琳期待圆梦

31岁的马琳将第八次征战世乒赛,而他的心里也明白,这将是他的冲击大满贯的最后机会。

北京奥运会男单夺冠,马琳只剩下世乒赛这一个目标了。只可惜,世乒赛似乎并不钟情于马琳,他曾三次与冠军失之交臂,连刘国梁都为他可惜,“这么优秀的运动员没拿过大满贯,非常遗憾。”鹿特丹世乒赛,刘国梁给了马琳单打的机会,“马琳这次要冲击大满贯,我也非常期待他能在过了30岁后成为大满贯,创造奇迹。”

为了圆梦,马琳更是铆足了劲,在厦门他每天都要加练体能,“这次比赛意义不一样,对我来说实现大满贯的机会已经越来越少了,我一定要付出120%的努力。”马琳说。 快报记者 韩飞周游

链接 国乒参赛名单

男单:王皓、马琳、张继科、马龙、许昕、王励勤、陈玘
男双:王皓/张继科、马琳/陈玘、马龙/许昕
女单:郭跃、李晓霞、郭焱、刘诗雯、丁宁、武杨、范瑛
女双:郭跃/李晓霞、郭焱/丁宁、木子/冯亚兰



马琳能实现大满贯的梦想吗?

声音 “王皓肩负重任”

作为世乒赛男单卫冕冠军,世界排名第一的王皓将在鹿特丹受到各路高手的冲击。昨天在接受记者采访时,男乒主帅刘国梁坦言,“王皓在哪个方面都不能输,他肩负着大家的信任。”刘国梁说:“上届世乒赛他拿了冠军,现在世界排名第一,可以说在鹿特丹他是轻装上阵。不过在比赛中,他必须做到

不掉以轻心,开赛前,我会对他施加更多的压力。”

在“直通鹿特丹”队内选拔赛两个阶段比赛中,总排名第三的郝帅成功“直通”,但最终却未能获得世乒赛的单打资格。对此刘国梁说:“郝帅最后没有人选单打,也在情理之中,因为在八个重点队员的竞争中,他基本上一直在八号位置上徘徊。” 综合

焦点 “马王”创造奇迹

两年前,王励勤和马琳出战横滨世乒赛时,两人一起追平了名将王楠创造的连续七届世乒赛的单打参赛纪录。昨天,当“马王”出现在鹿特丹世乒赛参赛名单中时,这两位现役“长老”创造

了国乒一大奇迹——连续参加八届世乒赛。

鹿特丹世乒赛上,王励勤能否刷新自己创造的男乒夺金纪录,马琳能否把握最后机会实现“大满贯”的梦想,将是最大的焦点。 全立

史上最快进球! 开场3.2秒吊射破门

近日,在葡萄牙第五级联赛的一场比赛中,出现了一个3.2秒的超快进球。多家英国媒体称,这是世界上最快的进球。

这场比赛的对阵双方是FC奥利维拉和阿加尼尔,FC奥利维拉前锋卡洛斯·阿尔梅达在队友开出球后直接吊射,对方门将猝不及防,球直接吊入网窝!从开球到人网,只用了3.2秒的时间。 综合

苏迪曼杯 中国队获上签

昨天,2011年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛在青岛举行抽签仪式,中国队抽得上签,将在第一级别的A组中对阵日本和德国。印尼、马来西亚和俄罗斯被分在B组,中华台北、泰国和印度在C组,D组有丹麦、韩国和英格兰队三支劲旅。

本届苏迪曼杯将于5月22日至29日在青岛举行。 据新华社

F1上海站 谁能打破魔咒

F1中国大奖赛进入第八年,本周末的上海国际赛车场上,赛季之初连战连捷的维特尔能否继续一骑绝尘?上赛道是否会见证第八位冠军的诞生?我们拭目以待。

在过去的七年中,上海站比赛共产生了7位不同的冠军得主。巴里切罗2004年夺得上海站的第一个冠军,此后几年的冠军得主依次是阿隆索、舒马赫、莱科宁、汉密尔顿、维特尔和巴顿。“风水轮流转”似乎成为笼罩在上赛道上空的魔咒。新赛季的上海站比赛,除莱科宁外的六位前冠军将为打破“轮庄”而发起冲击。 据新华社

简讯

●昨天,据斯诺克官网消息,2010年“大本钟奖”英国十大杰出华人青年评选结果出炉,常年在英国训练比赛的丁俊晖成功当选十大杰出青年之一。

网球培训走进小区

近日,一项深入小区开展普及网球运动的活动拉开帷幕,在活动现场,江苏省五台山体育中心网球场开展了网球知识咨询、免费试打体验等活动。为了满足不同人群的培训需求,网球场将培训班分为少儿班、成人班、亲子班,在培训时间上分为双休日班、平日班。据悉,网球场将把“网球培训走进小区”工作深入持久地开展下去,不断深入到具备网球场配套的小区,让这项“亲民、便民、利民”的活动惠及更多的群众。 快报记者 沈忱

太平购物广场
TAIPING SHOPPING PLAZA

活动时间:4月16日-24日

入驻桥北180天 感恩回报180万

商品现折现价上凭VIP卡 再享5%-30%购物现金返利

太平购物广场自去年9月率先跨江发展,180天来在桥北市民特别是广大VIP顾客的关爱下,企业取得了较好的业绩,经济效益和社会效益得到了同步体现。为感谢桥北地区广大市民,特别是VIP顾客的厚爱,太平购物广场特于4月16日-24日拿出180万现金回馈消费者。活动期间凭VIP卡在现折现价基础上,可再获5%-30%购物现金返利。

活动期间VIP卡可现场办理,即办即享购物现金返利

谢一给力太平!送一太平给利!力度空前!震撼桥北!

 地址:桥北长途汽车北站旁